
Choppy Recreational Multi-Use Path Opinion Survey
! Areyou a full time or seasonalresident of Chappaquiddick? 14 If amulti-use path were built, would you useit?

o FullTime(>6Months) 0 Yes 0 No
o Seasonal(lessthan 6 Months) 15 WhichChappaquiddickRoad/DikeBridgeRoadintersection

~ Gender? alternative are you in favor of? (Checkone only)
o Male 0 Female 0 Donothing

J. Howmanyyearshaveyou lived on ChappaquiddickIsland? 0 Roundabout(Slide31)
o liT" intersection (Slide32)

1 Areyou registeredto vote in Edgartown? 16 What models) of transportation do you useregularlyon
DYes 0 No ChappaquiddickIsland?(Checkall that apply)

.2 Isyour Chappyproperty usedprimarily asa rental property? 0 Vehicle 0 Bike
DYes 0 No 0 Walk/Jog 0 Other _

.2 Areyou amemberof the ChappaquiddickIslandAssociation? 17 Asa driver, do you feel comfortable sharingthe roadwith
DYes 0 No bikesand pedestrians?

1 Wereyou in attendanceat the presentation on 2/26/2010 at 0 Yes 0 No
the EdgartownTownHall? 18 Doyou havechildren/grandchildren (Underageof 10) that

DYes 0 No bike on Chappaquiddick?

~ Areyou aSubscriberto the ChappaquiddickCommunity 0 Yes 0 No
Center? 19 What should the surfaceof a path be?

DYes 0 No 0 Asphalt 0 Concrete

2 Doesyour property lie adjacentto the existing50' Right-of- 0 Compactedstone dust
WayalongChappaquiddickRoador DikeBridgeRoad? 0 Other _

DYes 0 No 20 Areyou satisfiedwith the current ChappyFerryparking lot?

o OnNorth Side0 OnSouthSide 0 Yes 0 No
10 Which of the following destinationsdo you travel to 21 Are you generally in favor of the redesignof the

regularly?(Checkall that apply) Chappaquiddickferry parking lot shownon Slide217

o Chappaquiddickferry 0 Yes 0 No
o DikeBridgebeach(CapePogeWildlife Refuge) 22 Are you familiar with the mixed-usepath onWestTisbury
o MytQiGarden Road,and if so,do you find it aestheticallypleasing?
o ChappaquiddickBeachClub 0 Yes 0 No
o Caleb'sPond 0 I am not familiar with this path
o Wasque 23 At what speeddo you typically travel at along
o ChappyStore ChappaquiddickRoad? mph
o ChappyCommunityCenter 24 Asa biker or pedestriando you feel safeon the roadwith
o Other vehicles?

11 Whichproject alternative areyou in favor of? 0 Yes 0 No
NortheasternUniversity'sDesign(Checkone only) 25 Shouldchildren «10 yrs) beable to bikealoneon Chappy
o Donothing (slide#14) roads? 0 Yes 0 No

o Sharrows(slide# 15) 26 Are you actively involved in either promoting or rejectinga
o Dedicatedbike lane(slide#17) bike path?
o Mixed-usepath (slide#19) 0 Promoting 0 Rejecting 0 Neither
Other possibilities(Checkany that apply) 27 What are your most compelling concernsfor your choices
o Mixed-usepath on both sidesof road madein this survey?(Checkup to only three)
o UsingLitchfieldandChappyRdfor a one-wayloop 0 Cost

with one lane for carsand one for bikes 0 Safety
o A mid-islandinterior path 0 Environmentalimpact
o Another option (Describe) 0 Keeping"RuralJewel" feeling

12 Wouldyou vote on this issueif brought to aTownvote? 0 Aesthetics
DYes 0 No 0 Overcrowding

13 Howoften do you bike on Chappyin the summer? 0 Commercialdevelopment
o Daily 0 Weekly 0 Never 0 Childand pedestrianfriendly

Optional: Name -'--_ Age: _


